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 Висновки. Результати аналізу показників соціально-економічної доступ-

ності свідчить про низьку доступність НПЗ, що за досліджуваний період мала 

тенденцію до підвищення в умовах значної конкуренції у досліджуваному сег-

менті ринку на тлі відповідності темпів росту ціни на препарати темпам росту 

заробітної плати. 
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Вступ. Інгібітори протонної помпи (ІПП) займають провідні позиції при 

лікуванні кислотозалежних захворювань органів травлення (гастроезофагеаль-

ної рефлюксної хвороби, виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої киш-

ки, функціональної диспепсії та інш.). Препарати даної групи широко викорис-

товуються гастроентерологами як на амбулаторному, так і на стаціонарному 

етапі надання медичної допомоги. Мета даної роботи – провести аналіз асорти-

менту інгібіторів протонної помпи на фармацевтичному ринку України. 

Методи досліджень. Структурний, логічний, порівняльний та маркетин-

говий методи. Асортимент ІПП в Україні визначали, використовуючи систему 

дослідження ринку «Фармстандарт» компанії «Моріон» (за станом на вересень 

2014 року). 

Результати досліджень.  Фармацевтичний ринок України на даний мо-

мент представлений 5 міжнародними непатентованими назвами (МНН) ІПП, на 

основі яких створено 97 монопрепаратів в різних лікарських формах, а також 4 

комбіновані лікарські препарати (ЛП) на основі омепразолу. Більшість моноп-

репаратів ІПП – ЛП омепразолу та пантопразолу (по 29 торгових найменувань 

кожного МНН). Частка препаратів вітчизняного виробництва становить 22 % 

(22 препарати).  Кількість пропозицій на ринку імпортних лікарських засобів 
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перевищує пропозиції вітчизняних компаній-виробників майже в 4 рази. Інгібі-

тори протонної помпи представлені в різних формах випуску: таблетки, капсу-

ли, порошки для приготування суспензій та розчинів для ін'єкцій. Найбільше 

поширення в товарному асортименті отримали ІПП у вигляді таблеток та кап-

сул -  79 % (80 препаратів).  

Висновок.  Інгібітори протонної помпи представлені в Україні в широко-

му асортименті, що надає можливість лікарю обрати ЛП з урахуванням його 

ефективності та безпечності, а також індивідуальних особливостей пацієнта та 

ступеня тяжкості захворювання.  
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Вступ. Останнім часом в Україні захворювання передміхурової залози 

посідають одне з перших місць серед урологічних патологій чоловіків. Най-

більш розповсюдженими є хронічний простатит та доброякісна гіперплазія про-

стати. 

З метою визначення перспективності розробки та впровадження лікарсь-

ких препаратів для лікування захворювань передміхурової залози в асортимент 

виробничого підприємства проведений маркетинговий аналіз вітчизняного ри-

нку лікарських засобів з α – адреноблокаторами та речовинами рослинного по-

ходження. 

Методи досліджень. Маркетингові дослідження ринку здійснено на підс-

таві аналізу офіційних джерел інформації: Довідник Компендіум 2013 р., Rx-

Index-класифікатор лікарських препаратів, Державний реєстр лікарських засо-

бів України. 


